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MeToarbl penieHus
UppaIlfiOHaAIbHBIX
ypaBHECHUU

Yuuntens: [aBpuneHko J1.M.

MQY r.MypmaHcka rumHasmnsa Ne2



——— S S | ||
MeToa BO3BEIECHHUS B CTEIICHD

[Tpnmep 1.
Vix—1=2x-1
5X—1=4x°—4x + 1
4% —9x +2=0
. = 9O+7
1,2 Q 1
X, T2 X,= —
)
[lpoBepka: X =Z NOCTOPOHHUN KOPEHb

OTBeT: 2.



V8x +14+/3x=5=+Tx+4++2x-2

J8x+1—=/2x=2 =~/Tx+4 —~/3x=5

8x + 1+2x—2—2,/(8x+1)(2x—2) = 7x + 4 + 3x = 5— 2,/(7x + 4)(3x - 5)
(Bx +1)(2x —2) = (7x + 4)(3x - 5)

X =3; X = - 9
5
Mposepka: x= 6 MOCTOPOHHMIA

5  KOpeHb

OTBerT: 3.



\/X\/3\/X\/f =32
X\/3\/x 3Wx.. =34
3x2\/x 3x... =316 Tk \/x\/S 3. =32 10

3x2-3/2 =316
3x% =2
2 2
SRR R E
2 .
X = - 4|3 MOCTOPOHHMI KOPEHb



MeToa coCTaBI€HUS CMEIIIaHHOU

CUCTCMDbI {

PeweHne ypaBHEHUIN @(x) = 0,

e YpasHeHAN BNAR /LD Z0 S 1r) - grta
: @ =00,
VI 255 % ] r020
& oSSl x=7 < x=7.
x+2=(x-4%  |¥*-9x+14=0; {
| X = 2
OTBeT:

/.



s s | s [

MeToJ1 BBEAEHHSA HOBOM IIEPEMEHHOM
[Tpumep

1.
Jx+32 —24x+32 =3
Nyctb Yx+32=a; a=>0

a’-2a—3=0
a, = - He ynosnertsopsieT 450
YCroBMIo

2

3132 =3
X + 32 = 81
X =49

OTBeT: 49.



| \/x+3—4\/x—1 +\/x+8—6\/x—1 =1
Myctb ~/x—1 =y, y 20

X=y>+ 1

VP =4y +4 4417 —6y+9 =1

V-2 +y(r-3) =1

ly—=2[+]y—-3|=1




1) |y<2 2) [2<y<3 {y>3
2—y+3-y=1 y=2+3-y=1 y—2+y-3=1
y =2 1= =
PelleHnn HeT 2<y<3 PelleHnn HeT
2<4x—-1<3
4<x-1<9
S5<x<10



Meton pa3noxeHusa NOAKOPEHHOIO
BBIPAKECHUS HA MHOXKXUTEIH

Mpumep  \2x2 4 21x—11—+2x2—9x+4 = /18x—9
JRx=1)(x—11) —/Qx —1)(x —4) —3+/2x -1 =0

V2x—1(Vx—11-vx—4-3)=0
2x—1=0 wm Jx—-11=~+/x—-4+3

x=0,5 x—11l=x—-4+6Jx—-4+9
6vx—4 =-16
peLleHnn
HET
1
MpoBepkKa: \/2 l+21 l—11—\/2-1—9-l+4:\/18-——9
4 2 4 2 2

VI1-11-+-4+4=0
Otet: 0,5. BEPHO
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MeTo1 yYMHOXKEHUS Ha COMPSIKEHHOE

(1) \3x% +5x+8 —3x2 +5x+1 =1 | (3% +5x+8+43x +5x+1 )

(\/3x2+5x+8)2—(\/3x2+5x+1)2 = A3 4 5x+8 +3x2 +5x+1

V352 +5x +8 +43x> +5x +1 .
Crioxum fakioe 23x>+5x+8=8 |2
ypaBHEHUE C
ypaBHeHueM (1), \/3x2 15y +8 =4
NoNy4ynMm. 3X2 +5x+8=16
3x2+5x-8=0
8
X, = _g X, =1
[TpoBepkon y68e>|<uae|\/|c;|, 4TO X, ,” X, - KOPHW ypaBHEHUs.
OrtBer: 3 1.
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Meton 3aMeHbI UppallMOHATIBHBIX YPABHEHUN
CUCTEMOM PAIllMOHATBHBIX YPABHEHUU

LEEEER V-x—1=1-+x+2
-x—-1=a, —x-1=d’,

INVx+2=b,b20, <x+2:b2, 1:a3+b2, {1:a3+b2,
a+b=1; a+b=1; a+b=1, b=1-a;

a+1-2a+a’=1
at+a?2-2a=0

a1=0 azz a3=_
Y-5-1=0 yY—x-1=1 Yx-1==2
X=-1 X=- X =

7
Oteet: -2; -1; 7.




——— S, |y, |, S
cnmoap30Banuie MOHOTOHHOCTH

Teopema. Ecnu doyHKUmMA y = f(Xx) cTporo Bo3pacrtaer
(yObIBa€T) Ha HEKOTOPOM nMpomexyTke |, To
ypaBHeHue f(x) = C, rae C — HekoTOpOE
OENCTBUTESNIbHOE YNCII0, UMEET He boree

OOHOro

pelleHnda Ha npomexyTke |.

V2x+1++/5x+5 =8
f(x) = m+m_sospaCTaeT Ha D(f) _l;+oo)

[ 2
f(x)=8
X=4

[Tpumep.

OTBeT: 4.



CamocTosTenbHas padoTa

q

3aAaHICPCIHTTe "y‘pftE’H‘emT :




IIpn pernieHrn ypaBHEHHUHN BbI
MOETE BOCIIOJIB30BATHCS
IIOACKA3KOHU METOA PEIICHUSA

[IPOBEPUTH OTBET

A
\7 4
WU, PEIIIUB YPABHEHUE,
P YPaBHCHU 4‘»
5









[ Ipumep 3.

\/x—3 =\/x2—2x—7




IIpumep 4.

\/2x2+8x+7—\/2x2—8x+7 = 2x




IIpumep 5.

3\/x+34—3\/x—3 =3\




I Ipumep 6.

Jr—24+2x=5 +/x+2+3/2x—5 =72




IIpumep 7.

V2x—14+87x—-6 =2




I Ipumep 3.

\/x2 —4x+3 +\/—x2+3x—2 =\/x2—x
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Mpumep \/x\/x\/xi =2
1. N Y
T.K. \/x xx.. =2

. TO
2x =4
X=2

I
2
I B 1

Mposepka: 2%2-24.28..=2

I 1 1
—ap—F—dr o, 1-

248 _—_92 2_9l_»1
[TokasaTenu cteneHn obpasytoT 6eCKOHEYHYHO YObIBaKOLLYHO

reoMeTpu4eckyto
Nporpeccuto, CyMmMy KOTOPOW MOXXHO HaUTU No oopmyrne




[Mpumep _
2 2 x_4/2+x:_3
2+ x 2—Xx

=Y, y>0. [llonyyum ypaBHeHue

2+ x

4
y-——=-3
2 Y —
Tormay“+3y—4=0
y,=1,y,=-4 (He yaoBneTBOpsieT yCrnosuio y >
2—X

=1
2—-J5<x=2+x
x=0
[1lpoBepka nokasbiBaeT, 4To O ABNAETCHA KOPHEM
ypaBHEHUA.

OTBer: 0.

0)
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I Ipumep 3.
2
Jx =3 =\/x —2x=17
: , - (_x=4,
x—3=x"-2x-17, x —3x—-4=0,
y &> S Sqlx=-1, <
x—32>0; X 2> 3; i
) ) X 2 3;
X=4
OTBeT: 4.
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[Tpumep 4.

() N2x? +8x+7 —2x> —8x +7 = 2x |+ (V2x® +8x+7 +2x* ~8x+7)

(\/2x2 +8x+7)2 —(\/sz —8x+7)2 = 2x(\/2x2 +8x+7 +\/2x2 —8x+7)

232 + 8x+7 +22° —8x+7 )= 16x
x=0 wm (\/2x2 +8x+7 ++/2x —8x+7): 8

Croxum gaHHoe ypaBHeHue C ypaBHeHem (1),
nony4ymm

22X +8x+7 =2x+8

VoX2 +8x+7 = x+4

rx2—4,
x+42=>0, x=-3,
, , &9 x=-3,<
OTBeT: -3: 0: 2x +8x+7=(x+4)"; r=3: x =3.
3. )




—a— | —— [ ——— | —— | ——
Ux+34-3Yx-3=1

[Mpumep
5.

N

a—b=1;

.

{(ar—b)(a2 +ab+b*) =37, {az +ab+b° =37, {Cl =b+1,
= N N

a—b=1;
a=b+1,

<~
b*+b-12 =0;

OTtBeT: -61;

3x+34 =

b’ =37
Vx—-3=b, c>df:x—3,<3{a =

d,

<= A

a’ = x+34,

a—b=1;

a=b+1;

a=>b+1; 3b% +3b—136 = 0;

(a=b+1,
: N Yx—3=3 2) Yr_3--4

30.

{bzzg’ 3 =27 3
X_ —_ X_ —_
\b:_4. '64
x =30
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[Tpnmep
6 \/x—2+\/2x—5+\/x+2+3\/2x— =72
[ycTb v2x-5=y, y>0
y*+5
— 2 X =
2x—5—y 2
y2-|-5 y2-|-5
= —2+y+ +2+3y=7\/§

ly + 1| + |y + 3| = 14,
TKYy>0,TOly+1|=y+1, |y+3/=y+3

y+1l+y+3=14

2y =10

y=35

Torma x = 15.
OTBeT: 15.




.
V2x-1+¥7x-6 =2
Myctb f(x) = 3¥2x—1+8/7x—6

D(f) = [ﬁ;m)
7
T.K. JaHHaqa pyHKUMA cTporo Bo3pacTtaeTt Ha D(f), To
ypaBHeHue f(X) = 2 umeeT He boriee OOHOro KOPHS
Ha yKa3aHHOM MPOMEXYTKE.
[Tonbopom onpegensiem: x = 1.

OTBeT: 1.



T — [, S ey, [y, S |
MeToa BO3BEAECHUS B CTEIIEHD

\/X\/3\/X\/f =32
X o r. ~ 13
3X2\/x\m:% T.K. \/x\/B\/T/Z:?{/E,To

3x2-3/2 =316
3x2 =2

) _ 2
X1=- g X2— g
2

[lpoBepka: X = - \E NOCTOPOHHUN KOPEHb

OTBerT: \E .
3
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MeToa BBEJICHUS HOBOU IIEPEMEHHOU

Jx+32-24x+32 =3
Myctbe IYx+32=a; a=0

a’-2a—-3=0
a, = -1 He ynosnetsopset 450
YCroBMIo

2

3132 =3
X + 32 = 81
X =49

OTBeT: 49.
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MeToa coCTaBI€HUS CMEIIIaHHOU

CUCTCMDbI

PelleHne ypaBHEHUA
Buaa

[ (x)=p(x),
V7 = o) & { f(x) 20,

(ubo@(x) 2 0).
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MeTo1 yYMHOXKEHUS Ha COMPSIKEHHOE
BBIPAKCHUE

(1) \/3x2+5x+8—\/3x2+5x+1:1 | (A3 5x 48 43 +5x+1 )

(«/3x2+5x+8)2—(\/3x2+5x+1)2 = \/3x2+5x+8 +\/3x2+5x+1

\/3x2+5x+8 +\/3x2+5x+1 -

V32 +5x+8 =4
3x°+5x+8=16

3x2+5x—-8=0
8
x1=_§ X, =1

[poBepkon ybexgaemcst, 4To X, , X, - KOPHWU ypaBHEHMsI.
8
OTBeT: —3 1.
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Meton 3aMeHbI UppallMOHATIBHBIX YPABHEHUU
CUCTEMOM PAllMOHAIBHBIX YPABHEHUU

= x—1=1-+x+2
-x-1=a, —x-1=4d’, RIS 3 4 p3
=a —+ ) —
Wx+2=bb>0, {x+2=5 L
. a+tb=1  |b=1-g
a+b:19 a-l_b:;

Oteet: -2; -1; 7.




——— S, |y, |, S
cnmoap30Banuie MOHOTOHHOCTH

Teopema. Ecnu doyHKUmMA y = f(Xx) cTporo Bo3pacrtaer
(yObIBa€T) Ha HEKOTOPOM nMpomexyTke |, To
ypaBHeHue f(x) = C, rae C — HekoTopoe
OENCTBUTESNIbHOE YNCII0, UMEET He boree

OOHOro

pelleHna Ha npomexyTke |.

V2x+1++/5x+5 =38
f(x) = V2x+ 145045 PoPaoeeT bl

2
f(x) =8
X=4

OTBeT: 4. .

[Tpnmep.




MeToa BBegeHust HOBOU

Jx 43— 4/x TERSVEHROM s [ 1 =1
Myctb ~/x—1 =y, y=>0

X=y>+ 1

VP =4y +4 4417 —6y+9 =1

V-2 +4(y-3) =1

ly=2[+]y-3|=1
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1) [y<2 2) [2<y<3 a{y>3
2—y+3-y=1 y=2+3-y=1 y—2+y-3=1
y=2 1=1 y=3
PelleHnn HeT 2<y<3 PelleHnn HeT

2<+x-1<3
4<x-1<9
5<x<10

OtBeT: [5; 10] .
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Meton pa3noxeHus NOJAKOPEHHOIO

BBIPAKCHHNA Hd MHOKHUTCJIN

Mpumep  2x% +21x—11 —+/2x* —9x+4 =/18x—9
JQ2x —D(x—11) = /2x —1)(x —4) =342x -1 =0

J2x—1(Vx—T1-+x—4-3)=0
2x—1=0 wm Jx—-11=~+/x—-4+3

x=0,5 x—11l=x—-4+6Jx—-4+9
6vx—4 =-16
peLleHnn
HET
MpoBepkKa: \/2 1+21 l—11—\/2-1—9-l+4:\/18-l—9
4 2 4 2 2

VII-11-+/-4+4=0
Oteet: 0,5. BEPHO




JE=D(x =3) + 4= (x = D(x = 2) = /x(x 1)
\/x2 —4x+3 +\/—x2 +3x—-2 =\/x2 — X

«/x—l(«/x—3 +\/2—x—«/;)=0

Nx—=1=0 wm \/x—3+\/2—x—\/_:O
X =1
Vx—3=+/x—-+2-x
X=3=x-2x(2—x)+2—x
2\/x(2—x):5—x
42x —x*)=25-10x+ x"

5x> —18x+25=0
OTBeT: 1. D < 0, pelueHuin HeT




2 o (2 .\ -
_(_j .33 :(_.3j — 23 =3/2.
3 3

[Tokasarenu cteneHn obpasytoT 6ECKOHEYHYIO

yObIBaIOLLLYIO FEOMETPUYECKYIO
nporpeccuto, CyMmmMy KOTOPOU MOXHO HauTu no oopmyne

a,

S =

Ha3an4







